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C 2 

Large Sylvac cream coloured, thistle shaped vase 
with impressed Sylvac name.  Some staining on the 
inside.  Height:  30cm. 

1 R 75.00 

 

C 5 

3 Pretty Wedgwood trios sold with 3 additional side 
plates and one saucer all in the wheat ear pattern. 13 R 100.00 

 

C 7 

An attractive vintage floral patterned coffee set 
comprising 5 cups and saucers, milk jug and sugar 
bowl.  Makers mark T.F&S - Phoenix England. 

12 R 125.00 

 

C 8 

Portmeiron (England) plate with attractive floral 
pattern  (Amaryllis Reginae) sold with a small 
rectangular dish by the same maker. 

2 R 50.00 

 

C 9 

A collection of American Fire King dinner ware 
comprising 5 saucers, 6 side plates, 6 cups, cake 
plate, sugar bowl, milk jug and 4 ramekin dishes with 
similar wheat design. 

24 R 150.00 

 

C 10 
2 Eezy whip vintage mixing bowls.  One stained. 

2 R 75.00 

 

C 13 

5 White beer mugs with SA naval insignias. 

5 R 120.00 

 

C 14 

Royal Albert, Victoriana rose, tea set comprising 
small tea pot, 2 graduated milk jugs, sugar bowl, 4 
trios plus 2 spare saucers.  Note some wear to the 
gilding and stain to tea pot, 2 of the side plates are 
made by Paragon.  Check condition.   

17 R 600.00 

 

C 15 

Paragon, Victoriana Rose part tea set comprising 
sugar bowl, 3 trios, plus 2 additional side plates and 
8 saucers all with age related wear.  Check condition. 

20 R 300.00 

 

C 16 

A collection of retro serving bowls. 

10 R 100.00 
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C 17 

A large pottery charger (42cm diameter) decorated 
with an African theme signed Africa's Bounty on 
reverse.  

1 R 100.00 

 

C 18 

Royal Doulton figurine HN 2153 - the one that got 
away.  Check condition. 1 R 150.00 

 

C 19 

Lancaster Sandland, Tony Weller character jug with 
EPNS rim. 1 R 50.00 

 

C 20 

Copeland Spode model no. 13 "Triangles" stamped 
Chelsea Derby Copeland to underside.  Check 
condition one triangle is damaged. 

1 R 75.00 

 

C 21 

Royal Doulton small Tony Weller character jug.  
Please note the rim has been restored. 1 No reserve. 

 

C 22 

Royal Worcester bone china figurine of a 
woodpecker (No. 3249) first version with hollow 
base.  Height 17cm.  Similar model advertised on 
eBay UK for £80.00 

1 R 200.00 

 

C 24 
Royal Doulton series ware plate.   Roger Solem El 
Cobler D6302.  1 R 100.00 

 

C 25 
Royal Doulton 1981 Chelsea flower show plate with 
attractive flower pattern. 

1 R 50.00 

 

C 26 

An unusual, begging dog tea pot - no makers mark.  
Check condition for minor paint wear. 

1 R 50.00 

 

C 27 

A large collection of Alfred Meakin dinner ware with 
a design of coloured circles.  The lot comprises  of 8 
cups, 6 saucers, 5 side plates, 5 dessert bowls, 2 milk 
jugs and 2 sugar bowls. 

29 R 125.00 
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C 29 
A pair of Heritage collection display plates 
commemorating the centennial year of the battle of 
Amajuba.  1881 - 1981. 

2 R 80.00 

 

C 30 

An attractive white plant stand on a base with 3 
cherubs. There is a Balboa sticker on the base. 

1 R 75.00 

 

C 31 

A Green Carltonware dish ornately decorated with 
poppies and daisies .  Diameter 30cm. Check 
condition. 

1 R 100.00 

 

C 34 

A Hutchenreuther (Bavarian) tea set with 5 trios and 
cake plate.  Note one cup has a different shaped 
base. 

15 R 100.00 

 

C 38 

Large turquoise, pressed glass, footed vase/bowl.  
Height 20cm.  1 R 75.00 

 C 43 

3 Carltonware leaf platters with lobster 
embellishments.  A large platter (40 x 28cm), a round 
serving dish 34cm and a small oval shaped dish all 
with age related wear.  Sold with an orange salt pot. 
Check condition  

4 R 125.00 

 C 44 

Denby (England) part dinner set comprising 
casserole dish and cover, platter, serving bowl, plate, 
2 jugs and 2 small bowls.  All attractively decorated 
in shades of blue. 

8 R 100.00 

 

C 45 
3 Villeroy  & Boch (Luxembourg) tableware - 
rectangular dish, oval dish and small sauce dish with 
lid . 

3 R 75.00 

 

C 46 

An unusual set of 6 coffee cups and saucers with 
matching filters and drip trays. 24 R 75.00 

 

C 48 

A vintage Johnson Bros. coffee set with a floral 
design comprising coffee pot, milk jug, sugar bowl 
and 10 cups and saucers with two additional saucers. 

25 R 100.00 

 

C 49 
A selection of 7 attractive floral patterned cabinet 
cups and saucers, 3 with accompanying side plates. 

17 R 80.00 
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C 50 

A Queen Anne china tea set comprising cake plate, 
milk jug, sugar bowl, 3 trios and 2 spare cups and a 
side plate. 

15 R 75.00 

 

C 51 

A collection of Noritake dinnerware in 2 designs.  
Isabella comprising 5 trios, sugar bowl, milk jug and 
an extra side plate. Carolyn comprising 3 dinner 
plates and 4 entrée plates. 

25 R 150.00 

 

C 53 

A lovely boxed display cup, saucer and side plate 
from the Wiesenthal collection sold with a plain 
white tray by the same maker. 

4 R 75.00 

 
C 55 

Two Maling (England) items comprising a large 30 x 
20cm rose pink platter with a chintz style border sold 
with a round bowl decorated in blue and white. 

2 R 75.00 

 
C 56 

4 Rhodesian military beer tankards.  One printed 
with multiple emblems, one Rhodesia regiment, one 
BSAP and lastly one ZANU Chimurenga 1966-1980. 
Check condition. 

4 R 100.00 

 

C 58 

A set of 2 vintage mixing bowls with orange design 
sold with a blue and white striped mixing bowl. 3 R 50.00 

 

C 67 

14 Attractive side plates by reputable companies 
such as Royal Albert, Shelley etc. Sold with 1 cake 
plate. 

15 R 80.00 

 

C 126 

Assorted pin trays from various makers including 
Carltonware, Royal Worcester, Queen Anne and 
Royal Grafton. 

7 R 70.00 

 

C 135 

An unusual set of Royal Grafton china comprising 
snack cup and saucer, salt and pepper, egg cup and 
small dish.  All with printed Kilsyth scene. 

6 R 50.00 

 
C 137 

4 Small model cottages including one by Lilliput 
Lane.  Check condition. 

4 R 80.00 
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C 141 
2 Art Deco style glass plates with age related wear. 

2 R 60.00 

 

C 158 

Alfred Meakin - "The Rest"  dinnerware comprising:  
4 serving dishes (2 with lids) 1 coffee pot, 2 dinner 
plates, 3 soup bowls and 3 dessert bowls. Please 
note the lid of the coffee pot is of a different design.  
Check condition. 

12 R 100.00 

 

C 159 

Assorted Arzberg dinnerware comprising:  5 soup 
bowls, 3 coffee cups and saucers, 1 tea cup, 2 
saucers. 1 tea pot, 6 side plates and 1 teapot 
warmer.  Please note that all items are white 
Arzberg but not all the same design. 

22 R 175.00 

 

C 160 

2 Covered serving bowls by Royal Doulton 
attractively decorated with pink blossom and 
autumn coloured leaves.  The pattern name is Wilton 
V261. 

2 R 100.00 

 

C 266 
Noritake "Whitebrook" dinnerware comprising:  2 
meat platters, 4 serving bowls two with lids, 4 soup 
bowls and 1 sauce boat.  

11 R 175.00 

 

C 270 

3 Different Rhodesian S.A.S. beer tankards.  Check 
condition one is damaged. 3 R 75.00 

 

C 278 

Austrian display tray, 2 candle holders and a vanity 
jar decorated with cherubs sold with a posy vase of 
similar design. 

5 R 75.00 

 

C 279 
Johnson Bros. Olde English countryside meat platter 
and matching plate. 

2 R 50.00 

 

C 280 

Collection of blue and white porcelain including 
many Blue Delft design items. 17 R 50.00 

 

C 288 

A comprehensive collection of blue and white 
porcelain including 12 plates, produced by various 
makers.  Check condition. 

17 R 125.00 

 

C 294 

Attractive Royal ceramics Mabella coffee set 
comprising coffee pot and 6 cups and saucers all 
with attractive floral pattern sold with a vintage 
wooden tray. 

14 R 145.00 
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